

# Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,  
SERIA II,  
Nr. 8 798  
6 PAGINI  
30 BANI  
LUNI  
5 SEPTEMBRIE  
1977

Astăzi în jurul orei 11, posturile noastre de televiziune vor transmite direct sosirea la Sofia a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, care, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, vor efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Bulgaria.

## PE ȘANTIERELE DE INVESTIȚII măsurile energice pentru ca toate obiectivele acestui an să producă la termenul prevăzut

## CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ TOȚI LOCUITORII SATELOR, TOȚI TINERII PREZENȚI ZI DE ZI LA CULESUL ROADELOR CÎMPULUI

Zile de toamnă. Acum, este vremea cînd, după munca de un an de zile, după eforturile depuse de mii de lucrători din agricultură pentru ca pămîntul să producă mai mult și mai bine, a început culesul roadelor de pe ogoare, din vii și livezi. Sîntem datori, așadar, ca nimic din ceea ce am obținut prin munca și strădaniile noastre să nu se risipească, să nu rămîină neînsușit. Pînă la ultimul kilogram — totul din recolta acestui an să fie adunat cu grijă și pus la adăpost. Agenda la zi a lucrărilor de la sate este deosebit de bogată: în săptămîna pe care o începem va trebui încheiată acțiunea de strîngere și depozitare corespunzătoare a tuturor paletelor rămase după seceris, continuînd în ritm susținut recoltatul flozii-soarelui, al cartofilor, al sfelei de zahăr și furajelor; vor spori mult suprafețele cultivate cu porumb pe care va începe recoltatul; aceeași activitate bogată o vor cunoaște grădinițele de legume, viile și livezile. Iată, așadar, cit de mult este acum de lucru la sate, cit de necesară devine buna organizare a muncii, folosirea cu chibzuință, gospodărește, a fiecărui minut, a fiecărei ore, dar mai cu seamă participarea efectivă, concretă la lucrul a tuturor locuitorilor de la sate. Începînd de la primar și președinte, de la familiile acestora și pînă la funcționarii din birouri, de la directorii de școli și pînă la elevii din clasa I — toți trebuie să se afle din zorii zilei pe cîmp, muncind efectiv la strînsul

recoltei, grăbind punerea ei cît mai devreme și fără nici o pierdere la adăpost. Începînd de la fazarea ornatului de lucru și terminînd cu repararea echipelor și brigăzilor de muncă, de la stabilirea programelor pe fiecare cultură în parte și pînă la folosirea mijloacelor de transport, totul trebuie gîndit cu exactitate pentru ca fiecare să știe, din timp, precîș, ceea ce are de făcut. Răspunzîndi sporite revin în această privință organizatorilor de partid, conducătorii unităților agricole și în egală măsură organizatorilor de tineret. La strînsul recoltei de toamnă — acțiune cu frumoase tradiții în rîndul tineretului — sînt chemați și în acest an să își aducă contribuția oștinii de elevi școlilor generale și ai liceelor din mediul rural — elevii din liceele agricole, studenții din institutele agronomice, din alte instituții de învățămînt superior. Cu atît mai mult deci, organizațiile comunale U.T.C. au obligația ca, în paratele și organizațiile activității propriilor brigăzi de tineret, să se angajeze cu toată răspunderea în crearea unor condiții optime — înțelegînd prin aceasta stabilirea și repartizarea din timp a lucrărilor și suprafețelor, încadrarea în normele de muncă, asigurarea transportului și cazării în cele mai bune condiții — pentru ca munca elevilor și studenților, a profesorilor lor, să fie cît mai eficientă, cît mai rodnică.

- MUREȘ : Ritmul recoltării sfeclei de zahăr superior graficelor prevăzute
- BRĂILA : Porumbul cules azi, tot azi în hambare
- MARAMUREȘ : Echipa de tineri coșaci — la strînsul furajelor
- BRAȘOV : Peste 7000 de elevi la recoltatul cartofilor



C.A.P. „Viața Nouă” Videi: culeștorii au intrat în izvoare de dimineață. Foto: VALERIU TANASOF

O relație firească: creșterea suplimentară a veniturilor depinde de eficiența activității noastre, de producțiile suplimentare pe care le realizăm

## MUNCIM MAI BINE, TRĂIM MAI BINE

Nu trebuie să uităm că societatea pe care noi o edificăm nu se realizează decît prin muncă, prin eforturile unite ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, că depinde de felul cum întregul nostru popor va acționa pentru a infaptui programul de dezvoltare.

NICOLAE CEAUȘESCU

Sîntem membrii unei societăți bazate pe muncă. La temelie a tot ceea ce am realizat se află munca noastră. Ne-am obișnuit să facem calcule și comparații, să trecem în revistă cu mîndrie drumul ascendent pe care l-am parcurs și să privim cu încredere ascensiunea ce ne stă în față. Ne uităm în jur și vedem cu ochii noștri cum, prin munca noastră, calculele pe care le-am făcut ieri devin azi realitate. Ne-am obișnuit să facem comparații între felul cum trăim ieri și cum trăim azi. Concluzia e pe cît de simplă, pe atît de firească: muncim mai bine, trăim mai bine. O relație directă, un adevăr demonstrat în timp, de-a lungul anilor socialismului și pus în evidență încă o dată de recentul program adoptat și pus deja în aplicare privind creșterea mai accentuată a nivelului de trai al poporului. Măsurile de ridicare mai rapidă a bunăstării noastre, adoptate în acest an, au fost posibile tocmai datorită rezultatelor obținute în producție în prima parte a cîmpului, iar traducerea lor integrată în viață se bazează pe rezultatele muncii noastre de azi și de mine, pe îndeplinirea exemplară și depășirea sarcinilor de plan, pe modul responsabil în care fiecare ne vom face datoria aceluiași muncim. Pentru că e limpede pentru toată lumea: bunăstarea noastră nu ne-o oferă nimeni din vreun sac cu daruri. Dimostriv,

creșterea retribuției, a nivelului de trai nu se poate face decît prin dezvoltarea necontenită a producției materiale, prin reducerea cheltuielilor de producție, și, în primul rînd, prin creșterea productivității muncii. Cu alte cuvinte, munca trebuie să ne fie mai spornică, să ne-o organizăm mai bine, să folosim mai eficient timpul de lucru, să ne gospodărim mai bine. Producem mai mult, consumăm mai puțin. Abundența depinde de noi, de modul în care știm să ne-o creșim. Pentru că nu putem consuma mai mult decît producem. La adunarea populară de la Brașov, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, își exprima din nou convingerea că organizațiile de tineret, alături de comunistii, de toți oamenii muncii, vor face totul pentru a îndeplini în cele mai bune condiții prevederile Programului partidului, pentru dezvoltarea mai rapidă și mai accentuată a patriei și deci, implicit, pentru ridicarea bunăstării generale. Într-adevăr, în această privință, organizațiile de tineret le revine nobile misiuni de a mobiliza și a pune și mai bine în valoare potențialul imens al energiei miliardelor de tineri care lucrează în sfera producției materiale. Organizarea unor acțiuni de ridicare a nivelului de prezență

profesională — care să se reflecte nemijlocit în creșterea productivității muncii, a nivelului tehnic al producției, în creșterea calității și reducerea cheltuielilor materiale și de producție —, integrarea rapidă a tinerilor în disciplina muncitorească riguroasă, de producție, antrenarea lor la găsirea unor soluții tehnice care să ducă la creșterea productivității și eco-

nomisirea de materiale, sînt sarcini pe care trebuie să le realizăm cu prioritate fiecare organizație U.T.C. „Muncim mai bine, trăim mai bine. O relație firească, de care sîntem conștienți eu toții și pe care în primul rînd tinerii sînt datori s-o traducă în viață. Fie și pentru simplul motiv că viitorul e al nostru și ei va fi așa cum ni-l facem azi.

## „Drapelul de unitate fruntașă pe țară” va rămîne definitiv cooperativelor din Scornicești

Cooperativelor agricole de producție din Scornicești, unitate distinsă cu Ordinul „Meritul agricol” clasa I în luna ianuarie a anului 1975 pentru ocuparea primului loc pe țară: s-a decernat pentru a treia oară consecutiv Drapelul roșu și Diploma de onoare pentru îndeplinirea și depășirea tuturor indicatorilor economici și financiari, pentru producțiile mari de stru și porumb realizate anul trecut. Ca urmare, „Drapelul de unitate fruntașă pe țară” va rămîne definitiv în posesia cooperativelor din Scornicești. Ca un simbol și hîrnicii oamenilor de pe aceste locuri, ai elocurilor lor încununate azi de anevoie rezultate tot mai valoroase în producție. Din aceste rezultate se remarcă obținerea a 20 000 kg strușii de porumb și 6 254 kg de stru la hectar, ceea ce a permis cooperativelor să livreze însumate cantități de produse agroalimentare: 2 500 tone grîu, 7 200 tone porumb, 1 500 tone carne de pasăre, 5 655 hl lapte de vacă, peste 7 milioane ouă, 2 800 tone carne de sără și alte produse. Asemenea succese au condus nemijlocit și la continuarea măreie economice-organizatorice a unității, fapt ilustrat grațor de cifrele ce demonstrează creșterea producției globale, care s-a ridicat în 1976 la peste 120 milioane lei, și de realizarea unui volum de (Continuare la pag. 6 VI-a)



Se lucrează cu spor la Centrala U.H.E. Stejești — Slatina, de pe Dlt. Fotografie de ORESTE PLECAN

## REPORTAJUL NOSTRU

### Uzina — școală a spiritului revoluționar LA IZVOARELE LUMINII



Consemnări de reporter de la „Electroputere” Craiova, uzină care dă fărîi produse electrotehnice de frunte și care formează oameni adevărați — pilde de înaltă conștiință muncitorească

IN PAG. A III-A

- PÎNĂ LA SFÎRȘITUL ANULUI AU MAI RĂMAS PATRU LUNI — O PERIOADĂ CE SE CERE FOLOSITĂ INTENS PENTRU RECUPERAREA TUTUROR RĂMINERILOR ÎN URMA LA LUCRĂRILE NOILOR CONSTRUCȚII INDUSTRIALE.
- ÎNALTA RITMIMITATE A EXECUȚIEI ÎMPUNE: ORGANIZARE, APROVIZIONARE LA TIMP CU MATERIALE, PARTICIPAREA EFECTIVĂ LA MUNCĂ A TUTUROR SPECIALIȘTILOR.
- ORGANIZAȚIILE U.T.C. = FACTOR ACTIV ÎN ANTRENAREA TINERILOR LA URGENTAREA LUCRĂRILOR PE ȘANTIERE.

(În pagina a III-a, ancheta noastră pe noua platformă industrială din Sf. Gheorghe, județul Covasna)

### Lucrări în avans pe șantierul tineretului din Craiova

După trei luni de cînd uteciștii din județul Dolj și-au asumat angajamentul de a construi 4 blocuri de locuințe în municipiul Craiova, șantierul tineretului de pe Calea București a devenit cunoscut în tot municipiul ca un șantier în toată puterea cuvîntului, unde lucrările au evoluat în ritm intens. Zilnic, 50 de zidari, dulgheri și muncitori necalificați din comunele Drănic și Cetate și aproape toți elevii din liceele craiovene au pus alici cărămida peste cărămidă, au executat cofraje și au turnat betoane, reușind ca pînă la această dată să înregistreze un volum de lucrări în valoare de 3 milioane lei. La unul dintre aceste blocuri cu 3 scări și 4 nivele ei au obținut un avans de 4 luni de zile, avans pe care sînt hotărîți să-l sporească. În acest scop, de la 1 septembrie a crescut numărul brigăzilor cu încă 25 de tineri ce se pregătesc în meseriile de instalatori și electricieni la Liceul mecanic auto și Liceul industrial nr. 7. Realizînd, pînă în prezent, peste 80 la sută din volumul total de lucrări, șantierul tineretului oferă garanția că angajamentul va fi îndeplinit înainte de termen.

N. COȘOVEANU

RĂSPUNSUL SIDERURGIȘTILOR LA NOILE MĂSURI DE MAJORARE A RETRIBUȚIEI — FAPELE CONCRETE DE MUNCĂ, ANGAJAMENTELE DE SUPPLEMENTARE A PRODUCȚIEI (În pagina a 2-a)

## De patru ori aur pentru tricolori

- LA SOFIA, CALACIȘTII ȘI CANOIȘTII NOȘTRI AU AVUT O COMPORTARE DE EXCEPȚIE: DE 4 ORI DRAPHELUL PATRIEI A URCAT PE CEL MAI ÎNALT CATARG — PENTRU VASILE DIBA (campion mondial la 1000 m și 500 m), IVAN PATZAIACHIN ȘI LIPAT VARABIEV
- CORNELIU ION A CUCERIT TITLUL DE CAMPION CONTINENTAL LA PISTOL VITEZĂ



Vasile Diba



Ivan Patzaichin



Lipat Varabiev

## SPORT

- Ziaua marilor campioni.
- Astăzi începe turneul final al „Cuppei Scînteii Tineretului”. Ilie Năstase, Ion Țiriac, Jan Kodes și Bjorn Borg adresează participanților urările lor de succes.
- Etapa de fotbal — comentarii, cronici, rezultate.
- Ancheta noastră: Unde căutați mari talente? Cum le pregătiți?

(ÎN PAGINA A 5-A)





ORGANIZAREA U.T.C.

ESSE NECESARĂ O MAI BUNĂ PROGRAMIARE A ACTIVITĂȚILOR POLITICO-EDUCATIVE

Cind programul de activități este închis în sertarul secretarului comitetului U.T.C. și responsabilul resortului politico-educativ nu posedă o copie a lui, nu toate organizațiile știu ce au de făcut...

Printre organizațiile U.T.C. din municipiul Pitești în care anul de învățământ politico-ideologic s-a desfășurat cu rezultate de natură să satisfacă se numără și aceea de la întreprinderea „Textila”.

LA ÎNTREPRINDEREA „TEXTILA” DIN PITEȘTI

La întreprinderea „Textila” din Pitești, activitățile politico-educative sunt desfășurate în mod regulat, fiind organizate de către comitetul U.T.C. și responsabilul resortului politico-educativ.

Lată radiografia acestui scurt raid. Secția Finisaj. Secretarul comitetului U.T.C. de aici, Constantin Cuceanu, ne confirmă participarea tinerilor din oficiu organizată subordonat la întințiri cu juristi, ingineri...

Secția Testeria C. Nicolae Paun, locțiitorul secretarului organizației U.T.C. nr. 1 (schimb III) am avut o întâlnire cu juristul întreprinderii...

Secția Pilatură: Maria Profeasa, secretara organizației nr. 2, am organizat un schimb de experiență între tinerii care își depășesc cu regularitate sarcinile de plan și cei care mai au dificultăți în această privință...

Nu putem spune că organizația U.T.C. de la „Textila” Pitești a intrat în vacanță odată cu venirea verii. Dimpotrivă, dovedește aceasta activitatea amănunțită până acum, ca și participarea zilnică a tinerilor de aici la lucrările ce se desfășoară pe santierul de construcție de locuințe din oraș.

LAURENȚIU OLAN



Repetiție cu formație de teatru în cadrul clubului tineretului — Pitești. Fotografie de VASILE RANGA

Cultură și civilizație

Ador prozic, cu o lectură de remanabilă expresivitate. Alexandru Tanase s-a impus ca unul dintre cei mai cunoscuți și erudiți specialiști în domeniul filozofiei culturale.

CARTEA social-politică

Carac. sunt răspunsurile lui Alexandru Tanase la Conferința culturală din orașul nostru, care a avut loc în zilele de 2 și 3 septembrie.

TRAIAN GANJU

Nouă arhitectură din centrul municipiului Pitești. Fotografie de GEORGHE CUCU

CUM ÎNĂLȚĂ DEZBATERE ETICĂ

Kötö József, exegețul literaturii dramatice maghiare din România, scrie despre Csavossy György — autorul dramei care a încheiat cu un succes de excepție stagiunea Teatrului Maghiar de Stat din Cluj-Napoca...

TEATRU

Forță percutantă scoarta parabolă, acest mesaj pledează pentru conviețuirea pașnică, pentru fraternitatea și bună înțelegere. Punctul în relație antiteatrală destinul individului cu dinamica istoriei...

AL. COVACI

SAPTĂMÎNA CINEMATOGRAFICĂ

Extraordinară forță pe care rezoritură cubaneză Humberto Solas reusește să o exprime în filmul „Cantați pentru Chile”.

„Cantați pentru Chile”

Forța cantată pentru Chile, este realitatea dramatică simplă și logică în dramăle care-l străbat gâștii spre Iquique, oraș unde s-au desfășurat luptele pentru independența Chile...

LA ÎNTREPRINDEREA „TEXTILA”

In economia filmului, de clard predominant baladesc, există, însă, două momente de un realism aproape documentar: acela al infruntării, la masa de discuții, între reprezentanții muncitorilor și cei ai marilor concurenți miniere...

MANIFESTĂRI CULTURALE

La Valenii de Munte a avut loc închiderea tradițională a cursurilor ale universității de vară. „Nicolae Iorga” — manifestare ce a reunit, timp de o săptămână, sub genericul „Independență și continuitate, coordonate marilor istorici, poezii populare, simpozioane și expuneri susținute de personalități de seamă...

Din calendarul activităților U.T.C.

- SATU MARE: În perioada 5-10 septembrie, în cadrul județean Satu Mare al U.T.C. va organiza cea de-a 5-a ediție a taberelor de creație pentru tinerii scriitori, pictori, muzicanti, actori...
SIBIU: Între 17-19 septembrie, în comuna Avrig, la întreprinderea de sticlărie se va desfășura faza pe centrală a „Olimpiadei strungariilor”...



Nouă arhitectură din centrul municipiului Pitești. Fotografie de GEORGHE CUCU

- 1. Șef de lucrări la Catedra de Chimie analitică, Facultatea de Chimie la disciplinele: „Analiză instrumentală” și „Proiect specializare” poziția 12 din statul de funcțiuni;
2. Șef de lucrări la Catedra de Chimie analitică, Facultatea de Chimie la disciplinele: „Reactivi organici în chimia analitică”, „Metode analitice de separare” și „Chimie analitică” poziția 13 din statul de funcțiuni;
3. Șef de lucrări la Catedra de Chimie analitică, Facultatea de Chimie la disciplinele: „Chimie anorganică” și „Chimie anorganică” poziția 14 din statul de funcțiuni;
4. Șef de lucrări la Catedra de Tehnologie anorganică și chimie anorganică la Facultatea de Chimie la disciplina: „Chimie anorganică” poziția 43 din statul de funcțiuni;
5. Șef de lucrări la Catedra de Tehnologie anorganică și chimie anorganică la Facultatea de Chimie la disciplina: „Chimie anorganică” și „Chimie anorganică” poziția 51 din statul de funcțiuni;
6. Șef de lucrări la Catedra de Tehnologie anorganică și chimie anorganică la Facultatea de Chimie la disciplina: „Chimie generală și analize tehnice” poziția 58 din statul de funcțiuni;
7. Șef de lucrări la Catedra de Chimie organică și tehnologie organică la Facultatea de Chimie la disciplina: „Chimie or-

ACTELE NECESARE ÎNSCRIERII LA CONCURS

- Cererea de înscriere — 2 exemplare;
Copie legalizată de Notariatul de stat de pe diploma de absolvire a III-a, nr. 17 din 19 august 1977.
Memorial de activitate științifică, tehnică și didactică — 3 exemplare;
Lista lucrărilor științifice publicate sau în curs de publicare — 2 exemplare;
Autobiografia — 2 exemplare;
Adevărită de vechime în muncă în care să se precizeze că s-a efectuat stagiul legal după repartizare — 1 exemplar;
Copie legalizată de pe diploma de doctor — 1 exemplar.

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI INSTITUTUL POLITEHNIC BUCUREȘTI

anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice: Chimie organică și tehnologie organică, Facultatea de Chimie, disciplina: „Tehnologie chimică organică” poziția 53 din statul de funcțiuni; Inginerie chimică, la disciplina: „Reactori și utilaje speciale”, „Utilaje pentru sinteza și prelucrarea polimerilor”, „Fenomen de transfer” și „Reactori macro” poziția 10 din statul de funcțiuni; Tehnologie silicioasă și compușii oxizilor, facultatea Inginerie chimice, disciplina: „Chimie or-

IMPORTANTE REDUCERI DE TARIFE LA BILETELE PENTRU ODIHNĂ ÎN STAȚIUNILE DE PE LITORALUL MĂRII NEGRE

Toate oficiile județene de turism și întreprinderea de turism, hoteluri și restaurante din București vă oferă locuri pentru odihnă și cazare în hotelurile din stațiunile de pe litoral la TARIFE REDUSE în cursul lunii septembrie. Posesorii biletelor beneficiază și de reducere cu 50% la tariful de transport pe C.F.R.



# cepeste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

## Azi începe vizita în R. P. Bulgaria a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu

## Ne pregătim să-i întâmpinăm sărbătorește pe scumpulii noștri prieteni

„Stara Zagora / Stara Zagora / Oraș clădit / Pe oseminte / De eroi...”

Versurile de mai sus, citate în traducere liberă, fac parte dintr-o poezie de care cel puțin unul din doi oameni ai locului se răbăse să îi-o spună, cu necesitatea mândrie. Ele își au responsabilități și istorice în istoria frământată și deosebită eroică a acestor meleaguri.

„Stara Zagora / Stara Zagora / Oraș clădit / Pe oseminte / De eroi...”

care am avut-o cu tovarășul Viliș Naldzev, membru al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Comitetului Național de Studii de Istorie, am reținut elemente esențiale care întregesc tabloul realizat de obținerea de oameni mari din această parte a Bulgariei.

## Standul României la Tîrgul de toamnă de la Leipzig vizitat de tovarășul Erich Honecker

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.D., președintele Comitetului de Stat al R.D. Germaniei, însoțit de conducătorii de partid și de stat, a vizitat duminică standul României la Tîrgul de toamnă de la Leipzig.

## PE AGENDA VIITOAREI SESIUNI A U.N.C.T.A.D. Crearea unei noi ordini economice internaționale

Viteza și acțiunea Comitetului Național Unificat pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.) care va desfășura o sesiune la Geneva, au fost subiectul discuțiilor în cadrul sesiunii U.N.C.T.A.D. care va avea loc la Geneva în perioada 7 mai - 12 iunie 1979.

Secretarul general al organizației, Gabriel Coreș, a prezenta cu ocazia de a se deschide U.N.C.T.A.D. și a declarat că în cadrul sesiunii vor fi discutate probleme economice internaționale.

# AFRICA AUSTRALĂ

Continuă acțiunile agresive ale Rhodesiei asupra Botswanei  
Noi mărturi ale atrocităților comise de rășisti de la Salisbury

Intr-un comunicat guvernamental publicat sîmbătă la Gaborone se arată că rezimul minoritar de la Salisbury continuă acțiunile sale agresive îndreptate împotriva Republicii Botswana.

O declarație a Frontului Patriotic Zimbabwe, dată publicității la Lusaka și care se referă la noul plan anglo-american privind reglementarea problemei rhodesiene, cere ca planul să fie condiționat de realizarea de către Frontul Patriotic Zimbabwe a tuturor cerințelor sale.

Serviciile secrete ale guvernului lui Ian Smith au arăstat pe cei patru membri ai unei comisii ca fiind „justiție și pace” pentru a împiedica publicarea unui raport al acestora în care se afirmă că armata rhodesiană minoritară continuă să tortureze pe civili nezi — arată într-un articol publicat duminică săptămînalul britanic „Observer”.

## Preocupări ale S.E.L.A.

În cadrul unei discuții cu reprezentanții ai Ministerului de Externe din Costa Rica, Jaime Moncayo, secretar permanent al Sistemului Economic Latino-American (S.E.L.A.), a afirmat că o misiune de evaluare a fost creată de organismul pentru a participa comună, transmite agenția Prensa Latina.

# TELEGRAMĂ

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat președintelui Republicii Cipru, SPYROS KYPRIANOU, următoarea telegramă:

Cu ocazia investirii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Cipru, am plăcerea de a vă adresa felicitările mele cordiale.

# AGENDA

La București a luat sfîrșit, duminică, prima sesiune a Comisiei mixte româno-nigeriene de cooperare economică și tehnică.

Incheierea lucrărilor a fost marcată de semnarea protocolului sesiunii, în care sînt menționate rezultatele pozitive ale convorbirilor desfășurate între cele două delegații, precum și măsuri concrete de impulsionare a colaborării româno-nigeriene în domeniul economic.

La Cooperativa agricolă de producție „Ho Si Min” din comuna Dor Mărunt, Județul Iași, a avut loc duminică o reuniune a comitetului de conducere pentru a aduna festiv aniversarea zilei naționale a Republicii Socialiste Vietnam.

## „Drapelul de mitate fruntașă pe țară” va rămîne definitiv cooperativilor din Scornicești

(Urmarea din pag. 1)

Investiții de 30 milioane lei din fondurile proprii. Adunarea în cadrul căreia au fost înmînatе acte de distincții a oferit colectivului acestor unități oedă a agriculturii noastre prilejul de a-și exprima din nou prin telegramă adresați C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, atașamentul profund față de politica partidului și statului nostru.

# PENTRU TÎMPUL DV. LIBER

Cinéma	LUNI, 5 SEPTEMBRIE
PREȚUL VIETII: Timpuri Noi (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21)	PREȚUL VIETII: Timpuri Noi (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21)
ADEVĂRATA DORINȚĂ (ambele seri): Favorit (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	ADEVĂRATA DORINȚĂ (ambele seri): Favorit (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)
COARȘA NEGRĂ (ambele seri): Patria (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	COARȘA NEGRĂ (ambele seri): Patria (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)
CRONICĂ (ambele seri): Spaniole la Paris (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	CRONICĂ (ambele seri): Spaniole la Paris (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)
NECUNOSCUTUL DIN NOAPTE: Ferover (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	NECUNOSCUTUL DIN NOAPTE: Ferover (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)
DIN NOU: DISNEY: Flamura (ora 9)	DIN NOU: DISNEY: Flamura (ora 9)
STRĂINA (ambele seri): Flamura (orele 11, 13, 15, 17, 19)	STRĂINA (ambele seri): Flamura (orele 11, 13, 15, 17, 19)
DRAGOSTE, MARE E PUTEREA: Flacăra (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	DRAGOSTE, MARE E PUTEREA: Flacăra (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)
DINCOLE DE POD: Ferențari (orele 11, 13, 15, 17, 19)	DINCOLE DE POD: Ferențari (orele 11, 13, 15, 17, 19)
INSPECTORUL ȘI FANTOMA: Munca (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	INSPECTORUL ȘI FANTOMA: Munca (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)
DACH: Vitorul (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)	DACH: Vitorul (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19)

## Declaratii ale unor personalitati bulgare

TODOR GANCEV, adjunct al șefului secției de propagandă și agitatie a Comitetului Central al P.C. Bulgar, între Partidul Comunist Bulgar și Partidul Comunist Român există bune relații de colaborare și cooperare.

## Pein telecloa, de la trimisul nostru la Sofia

scrierile se învârtesc în cercurile de lucru, în dezvoltarea activității pe baza modernă. Au existat la fața locului, în zilele unității economice din orașul Stara Zagora, aspecte deosebite, în special în activitatea economică, activități care au realizat o serie de realizări în domeniul științific și tehnologic.

## EMIRATELE ARABE UNITE - Șoseaua aeroportului din Abu Dhabi, o modernă arteră de circulație

## PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT

DUMINICĂ, A SOSIT la Moscova într-o vizită oficială, invitația guvernului sovietic, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim — anunță agenția T.A.S.S.

## MUZEUL DIN NAIROBI

La Nairobi s-a deschis un muzeu ce prezintă fosile preistorice legate de originea omului. Exponatele au fost puse la dispoziție de nou institut internațional pentru cercetări preistorice africane, creat în memoria lui Louis Leakey, care considera că lezauul umanității se află în Africa orientală. Institutul este conceput ca centru de documentare, promovare și coordonare a cercetărilor preistorice în Africa.

## REPUBLICA DJIBOUTI ADMISĂ MEMBRU CU DREPTURI DEPLINE AL LIGII ARABE

Duminică a continuat la Cairo lucrările sesiunii Consiliului Ligii Arabe la nivelul ministrilor de externe. Republica Djibouti a fost admisă, în ședința de duminică, membru cu drepturi depline al Ligii Arabe, devenind astfel cel de-al 22-lea stat membru al organizației.

## O îndrăzneță călătorie maritimă

Pentru prima oară un navigator solitar a reușit să traverseze așa-numita „țecere din nord-est” în zona Oceanului arctic canadian. Autorul acestei îndrăznețe călătorii maritime este Willy de Roos, un olandez de 54 de ani care a navigat la bordul velerului „Willura”. De Roos este se nume cunoscut în acest domeniu, el întreprinzând și înconjurări lumii singur, de asemenea, într-o ambarcațiune cu pene.

## VENITUL NAȚIONAL AL EGIPTULUI

Potrivit estimărilor, venitul național al Egiptului va crește de la 10,74 miliarde lire în anul 1977 la 12,2 miliarde lire în anul 1982.

## MODIFICĂRI ALE CODULUI CIVIL ÎN PORTUGALIA

În baza unor modificări ale Codului civil al Portugaliei publicate în „Buletinul oficial”, pentru prima oară în istoria sistemului juridic portughez femeile vor intra în magistratură și vor putea îndeplini funcția de judecător.

## INTILNIREA INTERNAȚIONALĂ A CULTURII

În prezenta ministrului italian al afacerilor externe, Arnaldo Forlani, a fost inaugurată la Veneția cea de-a XIX-a Intilnire internațională a culturii, care are anul acesta ca temă: Europa — America de nord — cultura în cel de-al XX-lea secol.

## ORIENTUL APROPIAT

SECRETARIATUL GENERAL al Consiliului Unității Economice al Ligii Arabe a început sîmbătă o serie de contacte cu guvernul Egiptului, Siriei, Iordaniei și Irakului pentru a trece în revistă ultimele evoluții privind Pactul comunității — a anunțat secretarul general al consiliului, Abdel Aal El Sakban. Potrivit agenției M.E.N., care transmite știri, aceste contacte vizează probleme privind participarea egipțienilor la proiectul Pitei comunității arabe. Sakban a precizat că discuțiile au drept obiectiv formarea a trei delegații care să examineze aceste probleme cu oficialitățile celor patru state.

## După o absență de... 7 ani

Un porumbel călător s-a reintors la stăpînul său după o absență de... 7 ani. Lansat din localitatea Angouleme (centrul Franței) în 1970, el nu mai revenise la stăpînii săi.

## de toate

Palatul din Knossos

Tarzan spitalizat

## Stare de alertă în Florida

O nouă furtună tropicală, al cărei nume este „Babe”, a fost semnalată de serviciile meteorologice din Miami în nordul Golfului Mexic. Viteza vîntului atinge 80 de kilometri pe oră. Furtuna a apărut cînd se presupunea că o există un mare pericol ca ploile ce însoțesc de obicei un astfel de fenomen să producă noi pagube. Din Florida pînă în Louisiana a fost declansată stare de alertă.

## Programul 1 și 2

16,00 Telex. 16,05 Telescoala. Atelier de vacanță — Laboratorul elerilor, 16,30 Emisiune în limba maghiară. 16,45 Patrie de cîntec și flori. 17,00 Președintele, 17,30 1001 de seri, 17,30 Teleserial, 17,30 Panoramă, 20,30 Odiseea. Episodul 22. 21,00 Publicitate. 21,30 Cadru mondial, 21,35 Măștrii ai scenei lirice românești, 22,20 Teleserial, 22,30 Includerea programului.